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3-4 классы

1. (3 балла) Какой элемент  лишний во множестве полосатых животных?
[image: ]
а) тигр
б) оленёнок
в) зебра
г) опоссум


[image: ]2.  (3 балла) Вини-Пух вышел из дома, зашёл к  Сове, Кролику. Затем пошёл в лес собрать грибов. Около озера поговорил с Осликом Иа, а потом побывал в гостях у Пятачка. Какая схема отображает маршрут Винни-Пуха?
[image: ]
а)
[image: ]
б)
[image: ]
в)
[image: ]
г)


3. (3 балла) Выполни алгоритм и напиши, какой любимый фрукт у ёжика.
[image: ]

Ответ: груша
4. (3 балла) Ребята из 4 «А» класса пошли в магазин. 8 ребят купили мороженое, 5 купили лимонад.
 … школьники не купили пирожное. Выбери верное начало предложения.
а) никакие
б) многие
в) не все
г) некоторые

5. (3 балла) Какие элементы относятся ко множеству чисел, которые делятся на 2 и на 3?  Выбери верные ответы.
[image: ]

а) 9
б) 6
в) 12
г) 15

[image: ]6. (4 балла)  Разгадай ребус  и выбери вариант его значения.






а) правила выполнения действий
б) набор команд для компьютера
в) выполнение определённых действий
г) последовательность команд, которые нужно выполнить, чтобы получить требуемый результат
7. (4 балла)  В озеро впадает три реки, а вытекает одна. Какая схема верно изображает это описание? 
[image: ]
а)
[image: ]

б)
[image: ]
в)
[image: ]

г)


[image: ]8. (4 балла)  Найди результат, выполнив алгоритм, изображённый в
виде блок-схемы. А=3. (результат записать цифрой)





Ответ:-17

9. (4 балла)  Среди высказываний найди ложные. 
[bookmark: _GoBack]а) Лодка плывёт по небу.
б) Курица – это птица.
в) Клубника растёт на дереве.
г) Мыши едят кошек.
10. (4 балла)  Юля любит бананы, груши, виноград. Ира ест только яблоки и груши. А Аня ест бананы, яблоки, груши и виноград. Каким графом можно изобразить  вкусы девочек?
[image: ]
а)


[image: ]

б)


[image: ]

в) 


[image: ]

г)


[image: ]
11. (5 баллов)  На схеме надо заполнить два круга. В центральном круге количество всех ягод малины. Но, для того чтобы посчитать все, надо догадаться, сколько ягод будет в круге бежевого цвета. Так сколько всего ягод малины в центральном круге?

Ответ: 25
[image: ]12.  (5 баллов)  Лёша закрашивал клетки по данным координатам, но мама позвала его есть и он не успел выполнить задание до конца. Клетки с какими координатами Лёша не успел закрасить?
Зелёный цвет:
(1,3), (1,4), (1,5), (3,1), (4,1), (5,1), (7,3), (7,4), (7,5), (3,7), (4,7), (5,7)
Жёлтый цвет:
(3,3), (3,5), (5,3), (5,5)
Голубой цвет:
(2,2), (2,6), (6,2), (6,6)
Красный цвет:
(4,4)
Выбери верный ответ.
а) (5,1), (5,7), (3,3), (5,5), (2,2), (6,6)
б) (3,3), (5,5), (2,2), (6,6), (1,2)
в)  (5,7), (3,3), (5,5), (7,2), (2,7)
г) (5,5), (7,2), (2,7), (5,1), (4,2), (6,1)


13. (5 баллов)  Начиная с ячейки (3,4), двигайся по стрелкам и собери слово. Какое слово получилось? 
[image: ][image: ]







Ответ: победитель
14. (5 баллов)  Четыре мальчика – Ваня, Толя, Костя и  Витя – пришли на день рождение  Оли с цветами.  Один пришёл  с розами, другой – с ромашками, третий – с гладиолусами, а четвёртый  - с пионами. Витя принёс не розы и не гладиолусы, Толя – не ромашки и не гладиолусы. Костя  принёс  гладиолусы.  Ваня принёс не розы и не ромашки. Какие цветы принёс каждый из мальчиков?

а) Ваня принёс пионы, Толя – ромашки, Костя – гладиолусы, Витя - розы
б) Ваня принёс ромашки, Толя – розы, Костя – пионы, Витя - гладиолусы
в) Ваня принёс пионы, Толя – розы, Костя – гладиолусы, Витя - ромашки
г) Ваня принёс ромашки, Толя – розы, Костя – гладиолусы, Витя - пионы

15. (5 баллов)  Поставь блоки алгоритма на их места и вычисли значение алгоритма при а=200. Сколько получилось? 
[image: ]
[image: ]



Ответ: 110



Всего 60 баллов.
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